



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

EDITAL Nº 394/GR/UFFS/2024

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 391/GR/UFFS/2024 DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS
DAS TRÊS INSTITUIÇÕES PARCEIRAS NO DESENVOLVIMENTO DO PROJETO
DE PESQUISA APROVADO NOS TERMOS DA CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº
06/2024**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos itens 6.2 e 7.6 do EDITAL Nº 391/GR/UFFS/2024 de Seleção de Bolsistas das Três Instituições Parceiras no Desenvolvimento do Projeto de Pesquisa Aprovado nos Termos da CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 06/2024.

ONDE SE LÊ:

“6.2 A inscrição deve ser realizada por meio do seguinte formulário eletrônico:
https://docs.google.com/forms/d/1cXiZjAgV_dg2vUPClorpeCFsDEG5p0wRzNnEkWBcrdU/prefill;”

LEIA-SE:

“6.2 A inscrição deve ser realizada por meio do seguinte formulário eletrônico:
<https://forms.gle/pcFHvYWdekNAKYwB9;>”

ONDE SE LÊ:

“7.6 Pedidos de recursos devem ser realizados por meio do formulário eletrônico:
<https://docs.google.com/forms/d/1Fs35KmbDN4F3Uksh1myaCIKH0p3t2ruvdWXL27pEGXI/prefill;>”

LEIA-SE:

“7.6 Pedidos de recursos devem ser realizados por meio do formulário eletrônico:
<https://forms.gle/T5CX38KRtmjLYimJ9;>”

Chapecó-SC, 25 de junho de 2024.

JOÃO ALFREDO BRAIDA
Reitor